

## «Ёлка желаний» для маленькой Василисы

*Новый год – семейный праздник.*

*Пусть исполнит он мечту*

*Каждого, кто верит в сказку,*

*В наступающем году!*

Вот и пришло время для ожидаемых и неожиданных подарков, зимних увлечений, смеха и радости, красивых фотосессий. Да, на носу Новый год! А это время старта всероссийской акции «Ёлка желаний».

Своего подарка с волшебной ёлочки ждала и маленькая Василиса Пахотина из казанских Дербышек. Ей всего три года, а она уже, как рассказывает её мама Татьяна Юрьевна, очень любит готовить. А ещё лечить родителей и танцевать.

Да-да, вот такая удивительная девочка! Её интересуют и кулинария, и медицина, и танцы. Кто знает, может, Василиса станет в будущем врачом или кондитером, время покажет!

А сегодня к ней приехали сотрудники Инспекции государственного строительного надзора РТ, привезли подарок, о котором малышка мечтала, – игровую детскую кухню.

Семья Пахотиных – многодетная. Мама – домохозяйка, папа Пётр Юрьевич работает администратором в гостинице. Их Василиса ходит в детский сад. По характеру она весёлая, подвижная и очень любопытная. Кроме Василисы, воспитываются Витя – ему один год и Ева, которой всего лишь месяц с рождения.

В конце встречи родители Василисы поблагодарили коллектив Госстройнадзора РТ за участие в акции «Ёлка желаний» и исполнение мечты их доченьки.

На вопрос, что бы пожелали Пахотины всем семьям, где много детей, Татьяна Юрьевна ответила так: «Желаю с гордостью нести звание многодетной семьи, ведь крепкая многодетная семья – пример сохранения величайших ценностей: любви, добра, нравственности и духовности. Пусть в каждой дружной семье кипит яркая, интересная и благополучная жизнь!»

Уходит 2024-й, который прошёл под знаком Года семьи. В наступающем 2025-ом коллектив Инспекции государственного строительного надзора РТ желает семье Пахотиных и всем семьям нашей необъятной Родины уюта и гармонии, предвкушения чего-то сказочного и доброго. Пусть Новый год принесёт только хорошие впечатления!

